
Скупштина: Напредњаци поново називали Радуловића „криминалцем“ и "лоповом", чак и радикали били згрожени
уторак, 08 новембар 2016 18:55

 Посланици Српске напредне странке су на данашњој седници парламента шефа
Покрета Доста је било Сашу Радуловића поново називали криминалцем и лоповом, а у
полемику се укључио и посланик Српске радикалне странке Немања Шаровић
негодујући због односа већине према опозицији.

  

  

Председавајући је више пута одређивао петоминутне паузе, али пошто се ситуација није
смирила одредио је паузу од сат и по.

  

Посланици покрета Доста је било негодовали што се говори мимо дневног реда и што
председавајући Верољуб Арсић дозвољава вређање Радуловића и кажњава само
опозицију одузимањем речи и опоменама, а не и владајућу већину.

  

Такође, посланици тог Покрета су излагања посланика СНС у којима су вређали
Радуловића и данас пратили аплаузом, а Радуловић је желећи да дође до речи и искаже
свој став неколико пута и прошетао кроз салу и пришао председавајућем.

  

Арсић је шефа посланичке групе Српске напредне странке Александра Мартиновића
казнио само одузимањем времена за расправу у дужини од два минута, али тек пошто му
је у неколико наврата успело да каже за Радуловића да је "лопов" и "ноторни
криминалац који териорише скупштину".
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"Будући да овај човек више не може да краде, да отима од народа, а да сада више нема
могућност да краде и манипулише стечајевима очигледно је добио напад јаких душевних
болова и ја за то имам потпуно разумевање", рекао је Мартиновић за Радуловића.

  

Немања Шаровић: Срамно понашање владајуће већине

  

Посланик СРС Немања Шаровић укључио се у полемику наводећи да је срамно
понашање владајуће већине према опозцији и да су надлежни органи ти који треба да
одлуче да ли је Радуловић лопов или није.

  

"Да ли је Радуловић лопов или није треба да одлуче надлежни државни органи. Ако
имате та сазнања искористите их да борба против корупције о којој стално причате и
заживи на делу, дајте један пут урадите нешто о чему причате, јер ово овако што радите
је срамно према опозицији", рекао је Шаровић.

  

Он је оценио и да напредњаци само нападају опозицију јер немају о чему друго да
причају и јер немају довољно закона у процедури. "Да имате шта да ставите на девни
ред не бисте причали о овоме него би гледали квалитетно да искористите време", рекао
је Шаровић.

  

Он је питао и зашто и како је премијер Александар Вучић уопште за министра
предложио Радуловића, који је, како сада тврде, навикао да краде.

  

Мартиновић му је одговорио да свако има право на адвоката и да Радуловић бољег
адвоката од Немање Шаровића није могао да нађе.

  

На седници се иначе разматрају амандамани на измене и допуне Закона о лукама и
пловидби на унутрашњим водама, али о томе је мало било речи.

  

Међутим, причало се током преподневног дела седнице и о поплавама, попут оне у
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Шапцу, а о томе су полемисали Александар Мартиновић и посланик Демократске
странке и некадашњи функционер Покрајинске владе Горан Јешић.
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